



Во Владимире двое мужчин задержаны по подозрению в убийстве пенсионерки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 22 и 29-летнего жителей города Владимира, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что мужчины, имея небольшой денежный долг, обратились к знакомой с просьбой, чтобы она заняла деньги у своей бабушки.

Однако пожилая женщина отказала внучке дать в долг для ее приятелей 20 тысяч рублей. Не отказавшись от намерения заполучить деньги, 23 июля 2019 года мужчины сами появились в квартире пенсионерки. Переговоры не завершились успехом. Тогда подозреваемые нанесли пенсионерке телесные повреждения с применением ножики от табурета, а затем совершили действия, направленные на удушение потерпевшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

От полученных телесных повреждений 88-летняя женщина скончалась на месте преступления. Злоумышленники обнаружили в квартире 2,5 тысячи рублей, с которыми из квартиры скрылись.

На следующий день у 22-летнего мужчины «проснулась совесть», вместе с внучкой потерпевшей он проследовал в квартиру и сам сообщил о произошедшем в органы полиции.

88-летняя пенсионерка, ветеран труда проживала одна, всегда с доброжелательностью относилась к окружающим, а своим родным помогала вниманием и поддерживала материально.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств.

Следователь СК России ходатайствует перед судом об аресте подозреваемых.

С учетом установленных обстоятельств, обвинение мужчинам будет предъявлено по более тяжкому составу убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору (п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Подразделение - следственный отдел по Ленинскому району

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1377662>